

Szervezet neve:	Pro Educatione Egyesület
Jógyakorlat címe:	Képzések és lelki gyakorlatok plébániai munkatársak részére
Tartalmi elemek	<ul style="list-style-type: none"> - kezdő és haladó csoportvezetők képzése - közösségfejlesztés a plébánián - esztétika a plébánián és templomban - lelki gyakorlat vezető képzés - szakmai előadó képzés - OH-kártyák használatához szükséges instruktorképzés
Mi a jógyakorlat célja?	<p>Célok:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a Gyulafehérvári Egyházmegyében működő egyházi felnőttképző szervezeteket hálózatba tömöríteni - együttműködések generálni közöttük - támogatni őket szakmailag és anyagilag, forrásokhoz segíteni
Kik a jógyakorlat célcsoportjai? Mennyi az optimális (ajánlott) létszám?	Erdély-szerte a plébániai munkatársak (alkalmazottak, önkéntesek, külső bedolgozók, a plébániákon vagy azok mellett működő különféle csoportok – ifi csoportok, imacsoporthoz vezetői, egyházközei munkatársak). Optimális létszám: 15-ből, 12 fő.
Mi a gyakorlat időkerete?	Nincs konkrétan meghatározva.
Mekkora a gyakorlat helyigénye?	12 fő számára alkalmas terem.
Mi a gyakorlat folyamata, menete? Hány alkalomból áll a gyakorlat?	<p>A projektben hat képzés zajlott a plébániai munkatársaknak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pályázatírás és projektmenedzsment - kezdő és haladó csoportvezetők képzése - közösségfejlesztés a plébánián - esztétika a plébánián és templomban - lelki gyakorlat vezető képzés. <p>Ezek mellett a hálózat közvetlen munkatársainak (trénereknek, képzésszervezőknek) a szakmai továbbképzése is két tématerületen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - szakmai előadó képzést - OH-kártyák használatához szükséges instruktorképzésen

Milyen módszerek alkalmazhatóak a gyakorlatban?	Személyes konzultációk, kiscsoportos foglalkozások.
Mi a gyakorlat eszközigénye?	Nincsen speciális eszközigény
Milyen szervezést igényel a jógyakorlat megvalósítása?	Csoportok megszervezése, előadók, oktatók biztosítása
Mi a gyakorlat hatása, eredménye a tapasztalatok alapján?	Első ilyen jellegű képzés. A plébániai alkalmazottak és önkéntesek megerősödtek motivációjukban, kiemelt figyelemnek örvendhettek. Ugyanakkor tudást szereztek és kapcsolatokat. Minden képzésről olyan visszajelzés jött, hogy folytatni szeretnék a résztvevők
Mi biztosította a gyakorlat sikerét?	A hálózati megerősödés egy magasabb szintje, amikor a tagok közös projektet dolgoznak ki úgy, hogy abban mindenkinek megvan a maga tevékenysége, de egy közös cél, egy közös projekt keretében. Ugyanakkor minden tagszervezet azt adhat hozzá, ami az ő erőssége. Saját kezdeményezések valósulnak így meg. Megvalósulhatnak alulról jövő kezdeményezések.
Egyéb észrevételek, megjegyzések:	<ul style="list-style-type: none"> - Előre leszögezni a menedzsment szabályait - Részletesebb, egységes marketing, arculati szabályok. - folyamatosan visszajelzéseket kérni, beszámolókat - Kidolgozni előre forgatókönyveket arra az esetre, ha a képzést már megtervezi egy-egy tagszervezet, de mégsem elég a rendelkezésre álló forrás.